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92%

2% 6%

Чи було корисним для Вас вивчення 
дисципліни, чи справдились Ваші 

очікування щодо неї? 

Так

Ні

Частково

Не знаю

2%5%
4%

53%

36%

Будь ласка, оцініть, наскільки 
цікавими були лекційні заняття

зовсім не цікаво

трохи цікаво

окремі аспекти цікаві, але 
загалом не дуже

досить цікаво

дуже цікаво
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4%

16%

70%

7% 3%

Будь ласка, оцініть, наскільки 
складними були лекційні заняття

зовсім прості

досить прості

середньої складності

досить складні

дуже складні

28%

32%

36%

43%

51%

35%

0%

опитування студентів по вивченому 
матеріалу для з’ясування якості засвоєння

викладач відповідає на питання студентів

викладач (чи хтось зі студентів) задає 
тему обговорення, студенти обговорюють 

за участі викладача

заняття проводяться у вигляді дискусії, 
ділової гри, круглого столу

викладач задає невеличкі завдання, 
студенти їх виконують прямо на парі, 
викладач коментує/вказує помилки

студенти розбиваються на групи, 
виконують завдання (чи шукають 

матеріали, чи обговорюють) на парі

взагалі не треба проводити практичні 
заняття - все одно вони нікому не потрібні 

та не цікаві

На Вашу думку, як краще проводити 
практичні заняття з даної дисципліни
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90%

1%
7% 2%

Наскільки об’єктивним було 
оцінювання у процесі викладання 

дисциплін?

Об’єктивним

Необ’єктивним

50/50

Лише частково

Не знаю

94%

5%1%

Чи чіткими та зрозумілими були 
критерії оцінювання Ваших 

результатів навчання?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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91%

7% 2%

Чи ознайомлював Вас викладач з 
формами та методами оцінювання, 
контролю, структурою дисципліни?

Так, на початку семестру

Так, у процесі викладання

Ні

Частково

Не знаю

46%

10%

33%

11%

Чи мали можливість впливати на 
вибір викладачем форм та методів 

навчання?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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75%

22%

3%

Чи завжди викладач роз’яснював 
складні і незрозумілі питання теми 

або загалом своєї дисципліни?

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи

76%

17%

7%

Чи достатньою мірою викладач володіє 
матеріалами дисципліни, чи пояснював матеріал 

на реальних життєвих прикладах, чи демонструє як 
сформовані компетентності Вам допоможуть у 

Вашій професії? 

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи
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59%25%

11%
5%0%

Чи використовував викладач під час он-
лайн занять презентації, відео- чи 

аудіоматеріали? 

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи

47%

66%

45%

28%

25%

39%

ознайомлення з тематикою 
дисципліни та критеріями …

вивчення матеріалів лекцій

виконання практичних завдань

виконання індивідуальних завдань

проходження тестів з кожної теми

проходження підсумкового 
тестування

Чи використовували Ви під час 
вивчення дисципліни матеріали, 

розміщені у системі Moodle? Якщо 
так, то які саме і з якою метою?
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94%

0%4%2%

Чи достатньо була забезпечена 
методичними матеріалами Ваша 

самостійна робота з цієї дисципліни?

Так

Ні

Частково

Не знаю

70%

44%

53%

43%

54%

31%

змістове наповнення лекцій

цікаві практичні заняття, що 
заохочували до навчання

організація взаємодії зі студентами

оцінювання

стиль ведення занять

сучасне, інтерактивне викладення 
матеріалу на лекціях

Що Вам сподобалось під час 
вивчення дисципліни
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7%

6%

17%

3%

8%

8%

57%

змістове наповнення лекцій

проведення практичних занять

завдання на контрольних 
роботах

оцінювання

стиль ведення занять

організація взаємодії зі 
студентами

Все сподобалось

Що Вам не сподобалось, що Ви 
хотіли би покращити

81%

73%

48%

7%

0%

групи у месенджерах (Viber, 
Telegram та інші)

електронна пошта

телефон

інше

не було можливості 
контактувати з викладачем

За допомогою яких засобів 
комунікації Ви мали можливість 

контактувати з викладачем
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Ваші коментарі щодо стилю 
проведення практичних занять:

▪ Всі теми по цьому предметі
були цікавими, особливо тема 
про міжнародні договори

▪ Найбільш цікавими були теми 
про негласні слідчі розшукові
дії

▪ Практичні заняття були
проведені досить
продуктивно

Додаткові коментарі, зауваження, 
побажання:

▪ Кожній темі достатньо
приділяється уваги, все 
зрозуміло роз’яснюється

▪ Взяли для себе багато корисного
матеріалу

▪ Навчилися бачити все як є 
насправді

▪ Навчилися знаходити головне у 
великому обсязі інформації


